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QUYẾT ĐỊNH
Về việc thu hồi đất của hộ ông Lê Văn Quang, địa chỉ thôn Tam Trung, xã Cẩm Vịnh để thực hiện dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, địa điểm xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên

 UỶ BAN NHÂN DÂN HUYỆN
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/06/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
Căn cứ Luật Đất đai ngày 29/11/2013;
Căn cứ Nghị định 43/2014/NĐ/CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai 2013;
Căn cứ Thông tư số 30/2014/TT-BTNMT ngày 02/6/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường Quy định về hồ sơ giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất, thu hồi đất; 
Căn cứ  Quyết định số 4291/QĐ-UBND ngày 17/12/2020 của UBND tỉnh Hà Tĩnh chấp thuận chủ trương đầu tư Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, địa điểm xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên;
Căn cứ Quyết định số 2175/QĐ-UBND ngày 20/4/2023 của UBND huyện Cẩm Xuyên về việc thành lập Hội đồng bồi thường, hỗ trợ, tái định cư GPMB Dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng, địa điểm tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên;
Căn cứ Quyết định số 7848/QĐ-UBND ngày 02/11/2023 của UBND huyện Cẩm Xuyên về việc phê duyệt giá đất cụ thể phục vụ công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư GPMB Dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, huyện Cẩm Xuyên;
Căn cứ Thông báo số 1237/TB-UBND ngày 20/4/2023 của UBND huyện Cẩm Xuyên về việc thu hồi đất để thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư GPMB Dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên;
Theo đề nghị của Uỷ ban nhân dân xã Cẩm Vịnh tại Tờ trình 275/TTr-UBND ngày 05/6/2024 và đề nghị của phòng Tài nguyên và Môi trường tại Tờ trình số 1488/TTr-TNMT ngày 28/6/2024  về việc thu hồi đất để thực hiện dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, địa điểm xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên, 
QUYẾT ĐỊNH:
[bookmark: _GoBack]Điều 1. Thu hồi tổng diện tích đất là 228,7 m2 (bằng chữ: Hai trăm hai tám phẩy bảy mét vuông) loại đất chuyên trồng lúa (LUC) thuộc thửa đất số 140 tờ bản đồ số 33 của hộ ông Lê Văn Quang, địa chỉ tại thôn Tam Trung, xã Cẩm Vịnh để thực hiện Dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, địa điểm xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên (Vị trí, ranh giới thửa đất thu hồi được chủ đầu tư cắm mốc bàn giao tại thực địa và được VPĐKĐĐ Chi nhánh TP Hà Tĩnh - Cẩm Xuyên xác lập tại Tờ trích lục, đo đạc chỉnh lý và chuyển vẽ vị trí ranh giới giải phóng mặt bằng Dự án: Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, địa điểm xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên gửi kèm hồ sơ).
Điều 2. Căn cứ vào Điều 1 của Quyết định này: 
1. Tổ chức, hộ gia đình, cá nhân bị thu hồi đất tại điều 1 có trách nhiệm thực hiện các nghĩa vụ của người sử dụng đất, giao nộp lại bản gốc các loại giấy tờ về quyền sử dụng đất đã được cấp liên quan đến phần diện tích đất thu hồi tại điều 1 cho UBND xã Cẩm Vịnh và Hội đồng GPMB dự án trước khi ký nhận tiền bồi thường, hỗ trợ để thực hiện việc chỉnh lý hồ sơ địa chính theo quy định pháp luật.
2. Ủy ban nhân dân xã Cẩm Vịnh có trách nhiệm:
- Bàn giao quyết định thu hồi đất cho hộ gia đình, cá nhân có đất bị thu hồi tại điều 1;
- Thu hồi lại bản gốc các loại giấy tờ về quyền sử dụng đất đã cấp liên quan đến phần diện tích thu hồi nêu tại điều 1 quyết định này trước khi cho hộ gia đình, cá nhân ký nhận tiền bồi thường, hỗ trợ để cập nhật, chỉnh lý hồ sơ địa chính.  
- Trường hợp các hộ gia đình, cá nhân không nhận quyết định thu hồi đất hoặc vắng mặt thì UBND xã Cẩm Vịnh phải lập biên bản ghi rõ nội dung, lý do và có báo cáo bằng văn bản gửi UBND huyện (qua Hội đồng bồi thường, hỗ trợ GPMB dự án) để nắm  bắt, chỉ đạo, đồng thời thực hiện việc niêm yết quyết định thu hồi đất tại trụ sở Ủy ban nhân dân xã nhà hội quán thôn nơi có đất thu hồi.
- Quản lý chặt chẽ diện tích đất thu hồi tại quyết định này khi chưa có Quyết định giao đất, cho thuê đất hoặc biên bản bàn giao đất của cơ quan có thẩm quyền cho chủ đầu tư triển khai dự án.
- Hướng dẫn hộ gia đình, cá nhân chỉnh lý hồ sơ địa chính theo quy định pháp luật. 
3. Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư giải phóng mặt bằng dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, địa điểm xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên có trách nhiệm:
- Thực hiện việc niêm yết công khai và gửi cho hộ gia đình, cá nhân quyết định phê duyệt phương án kinh phí bồi thường, hỗ trợ GPMB dự án và tổ chức chi trả kinh phí cho hộ dân theo quy định.
 - Chủ trì, phối hợp với UBND xã Cẩm Vịnh để thu hồi bản gốc giấy tờ về quyền sử dụng đất liên quan đến diện tích đất đã thu hồi tại điều 1 quyết định này trước khi cho hộ gia đình, cá nhân ký nhận tiền bồi thường, hỗ trợ. 
4. Phòng Tài nguyên và Môi trường, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai thành phố Hà Tĩnh - Cẩm Xuyên có trách nhiệm hướng dẫn Hội đồng GPMB dự án, UBND xã Cẩm Vịnh và hộ gia đình, cá nhân hoàn thiện hồ sơ để chỉnh lý hồ sơ địa chính theo đúng quy định.
Điều 3.Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ban hành.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Chánh Văn phòng HĐND-UBND huyện, Chủ tịch Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư giải phóng mặt bằng dự án Nhà máy sản xuất cấu kiện thép, bê tông thương phẩm, cấu kiện bê tông đúc sẵn và bê tông nhựa nóng tại Cụm Công nghiệp Bắc Cẩm Xuyên, Trưởng Tài nguyên và Môi trường, Giám đốc Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai TP Hà Tĩnh - Cẩm Xuyên, Chủ tịch UBND xã Cẩm Vịnh,Thủ trưởng các tổ chức, đơn vị có liên quan và hộ ông (bà) có đất bị thu hồi tại điều 1 căn cứ quyết định thi hành./.
 
	Nơi nhận:
- Như điều 3;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Các phòng: TNMT, TCKH; KTHT;
- VPĐKĐĐ CN TP Hà Tĩnh-Cẩm Xuyên;
- Cổng thông tin điện tử huyện;
- UBND xã Cẩm Vịnh;
 - Các tổ chức tín dụng có liên quan;
- Lưu: VT, TNMT. 
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