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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH HÀ TĨNH


Số:                /UBND-NL5
V/v hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ Chương trình mỗi xã một sản phẩm theo quy định tại Nghị Quyết số 51/2021/NQ-HĐND tỉnh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


        Hà Tĩnh, ngày          tháng         năm 2023


                   Kính gửi: 
- Các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài nguyên và Môi trường, Công thương, Tài chính, Khoa học và Công nghệ, Xây dựng;
- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã.
Sau khi xem xét đề xuất của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Văn bản số 2903/SNN-PTNT ngày 10/10/2023 về tham mưu thực hiện chính sách hỗ trợ Chương trình OCOP theo Nghị quyết số 51/2021/NQ-HĐND của HĐND tỉnh Quy định chính sách phát triển nông nghiệp, nông thôn gắn với xây dựng tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2022-2025 (Gửi kèm trên hệ thống gửi nhận điện tử);

Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh có ý kiến như sau:
- Về chủ trương hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ Chương trình mỗi xã một sản phẩm theo quy định tại Nghị quyết nêu trên, UBND tỉnh đã giao nhiệm vụ cho các sở, ngành liên quan tại Quyết định số 1368/QĐ-UBND ngày 14/6/2023;
- Giao các Sở có tên trên theo chức năng, nhiệm vụ và các quy định hiện hành nghiên cứu, soạn thảo hướng dẫn triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ Chương trình mỗi xã một sản phẩm theo quy định tại Nghị quyết nêu trên; gửi nội dung hướng dẫn bằng văn bản về Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn trước ngày 20/10/2023;
- Giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn theo chức năng, nhiệm vụ soát xét, tổng hợp, ban hành hướng dẫn theo đúng quy định, đống thời báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30/10/2023 (trước khi ban hành phải xin ý kiến của Sở Tư pháp)./.
	Nơi nhận:





- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh; 

- Sở Tư pháp;

- Chánh VP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
                                  

- Lưu: VT, NL5.


	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
              Lương Quốc Tuấn
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