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	UBND TỈNH HÀ TĨNH

BAN CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN CHÍNH SÁCH BẢO HIỂM NÔNG NGHIỆP


Số:             /QĐ-UBND 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              

                     Hà Tĩnh, ngày          tháng       năm 2023


QUYẾT ĐỊNH

Quy chế hoạt động, phân công nhiệm vụ các thành viên của 

Ban chỉ đạo tỉnh thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp 

   

TRƯỞNG BAN CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN CHÍNH SÁCH 

BẢO HIỂM NÔNG NGHIỆP

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;

Căn cứ Nghị định số 58/2018/NĐ-CP ngày 18/4/2018 của Chính phủ về bảo hiểm nông nghiệp;

Căn cứ Quyết định số 4219/QĐ-UBND ngày 12/12/2019 của UBND tỉnh về việc công bố địa bàn được hỗ trợ phí bảo hiểm cây lúa;

Căn cứ Quyết định số 672/QĐ-UBND ngày 24/3/2023 của UBND tỉnh kiện toàn Ban Chỉ đạo và Tổ Giúp việc thực hiện chính sách bảo hiểm cây lúa;

Căn cứ Kế hoạch số 248/KH-UBND ngày 05/8/2019 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp (cây lúa);

Theo đề nghị của Sở Tài chính (Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo) tại Văn bản số 2682/STC-NSHX ngày 26/6/2023 (sau khi đã thống nhất với các địa phương, đơn vị liên quan),

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp.

Điều  2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ban hành.

Thành viên Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp, thành viên Tổ giúp việc của Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	  Nơi nhận:
- UBND tỉnh (B/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Sở Tài chính;

- Chánh VP UBND tỉnh;

- Lưu: VT, NL5.                                                                            
	TRƯỞNG BAN 

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC 

UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH

Nguyễn Hồng Lĩnh


	UBND TỈNH HÀ TĨNH

BAN CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN CHÍNH SÁCH BẢO HIỂM NÔNG NGHIỆP

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



QUY CHẾ

Hoạt động của Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp 

(Ban hành kèm theo Quyết định số         /QĐ- UBND ngày        /      /2023 của 
UBND tỉnh)
Chương I.

NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG:


Điều 1. Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng: 


Quy chế này quy định về tổ chức, hoạt động của Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm cây lúa được thành lập theo Quyết định số 672/QĐ- UBND ngày 24/3/2023 của UBND tỉnh (viết tắt Ban Chỉ đạo) và chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị liên quan.


Điều 2. Ban Chỉ đạo hoạt động kiêm nhiệm, làm việc theo nguyên tắc tập thể, dân chủ, cùng nhau phối hợp thực hiện nhiệm vụ được phân công gắn với lĩnh vực quản lý nhà nước của cơ quan có thành viên tham gia Ban Chỉ đạo.

Chương II.

NHIỆM VỤ CỦA BAN CHỈ ĐẠO, THÀNH VIÊN BAN CHỈ ĐẠO


Điều 3. Nhiệm vụ chung của Ban Chỉ đạo:


1. Chỉ đạo UBND các huyện, thành phố, thị xã thành lập Ban Chỉ đạo cấp huyện về thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm cây lúa; tổ chức tuyên truyền về việc thực hiện chính sách thông qua đài phát thanh truyền hình địa phương, các phương tiện thông tin, đại chúng, hệ thống loa phát thanh của xã, sinh hoạt thôn, xóm và các hình thức hợp pháp khác.

2. Chỉ đạo UBND cấp huyện, cấp xã xác nhận đối tượng tham gia bảo hiểm, đối tượng được bảo hiểm (báo cáo số lượng hộ nghèo, hộ cận nghèo; hộ không thuộc diện nghèo, cận nghèo, các tổ chức sản xuất nông nghiệp đăng ký tham gia bảo hiểm đối với cây lúa để làm cơ sở giao kết hợp đồng bảo hiểm và làm căn cứ để doanh nghiệp bảo hiểm đề nghị cơ quan có thẩm quyền cấp kinh phí).


3. Chỉ đạo các cơ quan có liên quan, các địa phương thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm cây lúa cung cấp các thông tin về diện tích, năng suất, sản lượng trồng lúa; số lượng hộ nông dân, tổ chức trồng lúa; giá một số loại lúa chính theo mùa vụ; mức độ, diện tích lúa bị thiệt hại do thiên tai, dịch bệnh để làm cơ sở xây dựng dự toán cấp kinh phí hỗ trợ, tính phí, xác định giá trị bảo hiểm, rủi ro được bảo hiểm và bồi thường bảo hiểm.


4. Phối hợp Bộ Tài chính trong quá trình phê chuẩn sản phẩm bảo hiểm;


5. Tổ chức kiểm tra, giám sát việc thực hiện bảo hiểm cây lúa tại các địa phương, doanh nghiệp thực hiện bảo hiểm.


6. Chỉ đạo cơ quan chuyên môn báo cáo UBND tỉnh công bố và xác nhận các loại thiên tai, dịch bệnh xảy ra tại các địa phương được bảo hiểm đối với cây lúa và công bố giá lúa.


7. Báo cáo kết quả hỗ trợ phí bảo hiểm nông nghiệp, gửi Bộ Tài chính, Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn theo định kỳ, đột xuất theo yêu cầu.


Điều 4. Phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ đạo:

1. Trưởng ban chỉ đạo: 


- Phụ trách chung, chỉ đạo hoạt động của Ban Chỉ đạo và chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm cây lúa trên địa bàn.


- Phân công nhiệm vụ cho các thành viên trong quá trình phối hợp chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ, triệu tập và chủ trì các cuộc họp của Ban Chỉ đạo.


- Chỉ đạo cơ quan chuyên môn tham mưu UBND tỉnh công bố thiên tai và dịch bệnh khi phát sinh đối với cây lúa tại các địa phương; công bố giá lúa tại thời điểm, thống kê giá một số loại lúa chính theo mùa vụ.


- Chỉ đạo cơ quan chuyên môn tham mưu UBND tỉnh phê duyệt danh sách đối tượng được hỗ trợ phí bảo hiểm cây lúa.


- Quyết định thanh toán phần phí bảo hiểm được hỗ trợ từ ngân sách nhà nước cho doanh nghiệp bảo hiểm.


2. Phó Trưởng ban Thường trực:

 
Là đại diện lãnh đạo của Sở Tài chính; ngoài nhiệm vụ theo Kế hoạch số 248/KH-UBND ngày 05/8/2019 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp còn thực hiện các nhiệm vụ, cụ thể:

- Phân công nhiệm vụ, chỉ đạo, đôn đốc các thành viên Tổ giúp việc Ban chỉ đạo tỉnh;

- Tổng hợp dự toán kinh phí thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp, xác định phần ngân sách nhà nước (NSTW) báo cáo UBND tỉnh gửi Bộ Tài chính theo quy định; tham mưu bố trí kinh phí hoạt động của Ban Chỉ đạo tỉnh và tổ giúp việc theo quy định; 


- Chỉ đạo bộ phận chuyên môn Sở Tài chính cấp kinh phí cho doanh nghiệp bảo hiểm khi có quyết định thanh toán phần phí bảo hiểm được hỗ trợ từ ngân sách nhà nước.

- Trực tiếp giúp Trưởng ban theo dõi, đôn đốc các thành viên Ban thực hiện nhiệm vụ được phân công và báo cáo Trưởng ban. 


3. Phó trưởng ban: Là đại diện lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, ngoài nhiệm vụ theo Kế hoạch số 248/KH-UBND ngày 05/8/2019 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp còn thực hiện các nhiệm vụ:

- Tổng hợp đối tượng có nhu cầu tham gia bảo hiểm cây lúa và định kỳ chỉ đạo rà soát đối tượng đảm bảo theo quy định trình UBND tỉnh xem xét, phê duyệt; Tổng hợp, lập dự toán kinh phí thực hiện chính sách bảo hiểm nông nghiệp hằng năm, gửi Sở Tài chính theo quy định. 

 
- Hướng dẫn và giám sát quy trình sản xuất cây lúa tại các địa phương và hướng dẫn việc thực hiện các biện pháp đề phòng, hạn chế thiệt hại do thiên tai, dịch hại xẩy ra;

- Tổng hợp thiệt hại do thiên tai, dịch hại trong thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp, đồng thời báo cáo Trưởng Ban Chỉ đạo tình hình thiên tai và dịch bệnh được bảo hiểm. 


- Chủ trì, phối hợp doanh nghiệp bảo hiểm tham gia và các bên liên quan để hạn chế tổn thất và thực hiện các thủ tục giải quyết bồi thường theo quy định; xác nhận thiệt hại do thiên tai và dịch bệnh gây ra tại địa bàn được hỗ trợ phí bảo hiểm để làm cơ sở giải quyết bồi thường theo quy định.


4. Phó trưởng ban: Là đại diện lãnh đạo của Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh có nhiệm vụ chỉ đạo, hướng dẫn Uỷ ban Mặt trận tổ quốc các cấp huyện, xã tuyên truyền, vận động tổ chức, cá nhân sản xuất nông nghiệp thực hiện bảo hiểm nông nghiệp; giám sát việc triển khai thực hiện chính sách của các địa phương, đơn vị theo quy định phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của mình.


5. Nhiệm vụ các thành viên ban chỉ đạo: 

5.1. Hội nông dân tỉnh; Hội liên hiệp phụ nữ tỉnh: 

-  Phối hợp với chính quyền địa phương để tổ chức thực hiện bảo hiểm nông nghiệp đến tận hộ gia đình sản xuất lúa.
- Hướng dẫn, vận động hội viên tuân thủ quy định pháp luật về thực hiện bảo hiểm nông nghiệp.
- Tuyên truyền các địa phương, đơn vị liên quan về việc thực hiện bảo hiểm nông nghiệp theo quy định.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo phân công của Trưởng ban chỉ đạo.


5.2. Sở Lao động - Thương binh và xã hội:


- Phối hợp với các cơ quan chuyên môn, doanh nghiệp bảo hiểm tổ chức triển khai thực hiện bảo hiểm cây lúa. 

- Thẩm định danh sách, số lượng các hộ thực hiện bảo hiểm cây lúa thuộc diện nghèo, cận nghèo; các trường hợp thay đổi diện hộ nghèo, cận nghèo ở các địa bàn được hỗ trợ phí bảo hiểm cây lúa.


- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định pháp luật.


5.3. Cục Thống kê:


- Phối hợp với các cơ quan chuyên môn, doanh nghiệp bảo hiểm tổ chức triển khai thực hiện bảo hiểm cây lúa. 


- Công bố năng suất lúa để có cơ sở thực hiện chính sách bảo hiểm; phối hợp với các cơ quan có liên quan xác định mức độ thiệt hại mà doanh nghiệp bảo hiểm phải bồi thường khi xảy ra hiện tượng rủi ro bị thiệt hại được bảo hiểm hỗ trợ.


- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định pháp luật.

5.4. UBND các huyện, thành phố, thị xã

 
Ngoài các nhiệm vụ theo Kế hoạch số 248/KH-UBND ngày 05/8/2019 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp còn thực hiện các nội dung:


- Thành lập Ban Chỉ đạo cấp huyện thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp.


- Thẩm định dự toán, tổng hợp danh sách tổ chức, cá nhân sản xuất nông nghiệp thuộc đối tượng thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm cây lúa gửi Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;

- Tổng hợp, báo cáo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Lao động - Thương binh và xã hội về việc điều chỉnh danh sách đối tượng thuộc diện hộ nghèo, cận nghèo theo kết quả điều tra, rà soát định kỳ của cơ quan nhà nước có thẩm quyền;

- Phối hợp với các sở, ban ngành cấp tỉnh, doanh nghiệp bảo hiểm:


+ Xác định nguyên nhân, mức độ thiệt hại và tổng hợp thiệt hại trên địa bàn để làm căn cứ giải quyết bồi thường khi xẩy ra sự kiện bảo hiểm;


+ Thông báo tổn thất và yêu cầu giám định, bồi thường khi khi xảy ra hiện tượng rủi ro bị thiệt hại được bảo hiểm hỗ trợ.


- Thường xuyên kiểm tra, giám sát đảm bảo thực hiện hợp đồng bảo hiểm đúng các quy định của nhà nước. 


- Chỉ đạo các xã, phường, thị trấn:

+ Rà soát, lập danh sách tổ chức, cá nhân sản xuất nông nghiệp đề nghị phê duyệt đối tượng được hỗ trợ báo cáo UBND cấp huyện; Xác nhận thiệt hại do thiên tai, dịch hại trên địa bàn cấp xã;

+ Tổng hợp, báo cáo UBND cấp huyện về việc điều chỉnh danh sách đối tượng thuộc diện hộ nghèo, cận nghèo theo kết quả điều tra, rà soát định kỳ của cơ quan nhà nước có thẩm quyền;

+ Báo cáo diện tích, năng suất, sản lượng lúa sản xuất theo quy định để làm cơ sở xác định điều kiện thực hiện chính sách;

+ Niêm yết, công khai danh sách tổ chức, cá nhân sản xuất nông nghiệp được hỗ trợ phí bảo hiểm nông nghiệp tại trụ sở UBND cấp xã, thông báo trên hệ thống thông tin, truyền thông của xã và sao gửi cho tổ chức, cá nhân sản xuất nông nghiệp trong trường hợp tổ chức, cá nhân sản xuất nông nghiệp yêu cầu.


- Báo cáo tình hình thực hiện bảo hiểm cây lúa và đề xuất các biện pháp triển khai gửi Ban Chỉ đạo, thời gian báo cáo:


+ Báo cáo quý: Chậm nhất là 15 ngày kể từ ngày kết thúc quý.

+ Báo cáo năm: Chậm nhất là 30 ngày kể từ ngày kết thúc năm tài chính.


Điều 5. Nhiệm vụ của Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo:


- Thực hiện các nhiệm vụ do Ban Chỉ đạo giao, tổng hợp tình hình thực hiện bảo hiểm cây lúa theo lĩnh vực công tác được phân công.


- Giúp Ban chỉ đạo xây dụng chương trình công tác, tổ chức kiểm tra, giám sát thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp theo Nghị định số 58/2018/NĐ-CP ngày 18/4/2018 của Chính phủ; Kế hoạch số 248/KH-UBND ngày 05/8/2019 của UBND tỉnh.


- Thực hiện các nhiệm vụ khác khi Trưởng ban Chỉ đạo giao.

CHƯƠNG III

CHẾ ĐỘ LÀM VIỆC, ĐIỀU KIỆN HOẠT ĐỘNG CỦA BAN CHỈ ĐẠO VÀ CÁC THÀNH VIÊN CÓ LIÊN QUAN

Điều 6. Phương pháp hoạt động của Ban Chỉ đạo


Các thành viên thực hiện chương trình công tác theo sự phân công của Trưởng Ban, thường xuyên phối hợp, thống nhất với lãnh đạo Ban Chỉ đạo nhằm thực hiện tốt quá trình thực hiện chính sách hỗ trợ bảo hiểm nông nghiệp ở các huyện, thành phố, thị xã.


Điều 7. Chế độ làm việc: 


Các thành viên có trách nhiệm báo cáo việc thực hiện nhiệm vụ trên theo  quy định, tùy theo tình hình thực tế, Trưởng Ban chỉ đạo triệu tập cuộc họp bất thường (nếu cần thiết).  


Điều 8. Kinh phí hoạt động: UBND tỉnh bố trí kinh phí hoạt động của Ban Chỉ đạo tỉnh, tổ giúp việc Ban Chỉ đạo.


Trưởng Ban Chỉ đạo sử dụng con dấu của UBND tỉnh, thành viên Ban Chỉ đạo sử dụng con dấu của đơn vị theo đúng quy định của nhà nước.   

CHƯƠNG IV

TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Điều 9. Các thành viên Ban Chỉ đạo chịu trách nhiệm thực hiện nghiêm
Quy chế này, các địa phương, đơn vị liên quan chủ động xây dựng kế hoạch,
triển khai thực hiện và báo cáo theo quy định. Việc khen thưởng và kỷ luật được
thực hiện theo quy định.
Điều 10. Cơ quan Thường trực là Sở Tài chính có trách nhiệm theo dõi,
kiểm tra, đôn đốc các thành viên Ban Chỉ đạo thực hiện nghiêm Quy chế này; tham mưu, đề xuất Chủ tịch UBND tỉnh ban hành các quyết định khen thưởng, kỷ luật phù hợp trong tổ chức thực hiện.

Trong quá trình thực hiện, trường hợp có khó khăn, vướng mắc, các thành viên Ban Chỉ đạo kịp thời báo cáo Ban Chỉ đạo (thông qua Cơ quan Thường trực) để trình UBND tỉnh xem xét, quyết định./.
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