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	BAN CHỈ ĐẠO CÁC CHƯƠNG TRÌNH
MTQG VÀ XÂY DỰNG ĐÔ THỊ
VĂN MINH TỈNH HÀ TĨNH
VĂN PHÒNG ĐIỀU PHỐI
NÔNG THÔN MỚI 

Số:        /VPĐP-KHNVGS
V/v thực hiện cơ chế, chính sách hỗ trợ xây dựng nông thôn mới theo Nghị quyết số 44/2021/NQ-HĐND năm 2024.

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  
 
Hà Tĩnh, ngày        tháng 01 năm 2024



	Kính gửi:
	
- Các sở: Giao thông Vận tải, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường.
- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã.




Thực hiện Quyết định số 289/QĐ-UBND ngày 26/01/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc phê duyệt Kế hoạch kinh phí năm 2024 để thực hiện một số cơ chế, chính sách tạo nguồn lực xây dựng thành công tỉnh Hà Tĩnh đạt chuẩn
nông thôn mới, giai đoạn 2022-2025; Văn bản số 72/UBND-NL5 ngày  04/01/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc thực hiện cơ chế, chính sách hỗ trợ xây dựng nông thôn mới theo Nghị quyết số 44/2021/NQ-HĐND, Văn bản số 238/STC-HCSN ngày 15/01/2024 của Sở Tài chính về việc đôn đốc thực hiện, phân bổ các đề án, chính sách năm 2024; để kịp thời triển khai thực hiện các cơ chế, chính sách hỗ trợ xây dựng nông thôn mới, Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh kính đề nghị:
- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã kịp thời triển khai các nhiệm vụ, nội dung yêu cầu theo các Văn bản nêu trên. Định kỳ hàng tháng tổng hợp kết quả thực hiện chính sách theo Nghị quyết số 44/2021/NQ-HĐND gửi về Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh và các Sở, ngành theo lĩnh vực phụ trách trước ngày 31 của tháng (số liệu báo cáo theo Phụ lục kèm theo).
- Các sở: Giao thông Vận tải, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường theo lĩnh vực chính sách: đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện chính sách; hàng tháng tổng hợp, báo cáo đánh giá kết quả thực hiện chính sách theo từng lĩnh vực phụ trách và gửi báo cáo kết quả thực hiện theo từng địa phương về Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh trước ngày 03 tháng tiếp theo để tổng hợp chung báo cáo Sở Tài chính, Ủy ban nhân dân tỉnh theo quy định.
Kính đề nghị các sở: Giao thông Vận tải, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường; Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã quan tâm, kịp thời triển khai thực hiện đảm bảo đúng quy định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Ủy ban nhân dân tỉnh (để b/c);
- Sở Tài chính (để phối hợp);
- Chi cục Thủy lợi;
- Chánh, Phó Chánh VPĐP NTM tỉnh;
- Lưu VT, KHNVGS.
	 KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH  VĂN PHÒNG 
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Ngô Đình Long









